

27.02.2018 г. Безопасное катание на горке.

Зимние прогулки всегда приносят огромную радость детям. Дети очень любят кататься на санках, на лыжах, кидаться снежками, валяться в снегу. Но зимнее время омрачает радость детей и родителей распространёнными травмами. Обезопасить себя от неприятных последствий зимних прогулок помогут простые правила.

Воспитатель средней группы «Умники и умницы» МБДОУ «Детский сад № 14» г. Чебоксары Маряшкина Ольга Дмитриевна вместе с детьми повторила правила поведения на горке:

- кататься на горке желательно на ледянках;
- нельзя кататься лёжа на животе, можно повредить голову или зубы;
- нельзя кататься стоя;
- на горке надо соблюдать дисциплину и последовательность;
- подниматься на горку только по ступенькам;
- не подниматься по скользкому скату горки и с боков;
- не толкаться, не цепляться за товарищей;
- соблюдать очередность;
- не спрыгивать с горки.

При соблюдении правил безопасности прогулка детей будет полезной и увлекательной!

